

**ΤΑ ΔΙΕΘΝΗ** Συνέδρια που γίνονται κατά καιρούς για τις Κλιματικές Αλλαγές χτυπάνε το καμπανάκι της «Αποκάλυψης» και προειδοποιούν ότι η Παγκόσμια Κοινότητα έχει περιθώριο μόνο 15 χρόνια για να σώσει τον Πλανήτη από την καταστροφή. Η τελευταία εκτίμηση της Διακυβερνητικής Επιτροπής για την Αλλαγή του Κλίματος, που ιδρύθηκε από τα Ηνωμένα Έθνη, υποστηρίζει ότι η θερμοκρασία στον Πλανήτη από το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου μέσα στα επόμενα 15 χρόνια κινδυνεύει να ξεπεράσει ακόμα και τις πιο δυσσώζωνες προβλέψεις, ίσως σπάσει και το ρεκόρ των 6 βαθμών Κελσίου. Μια αύξηση της θερμοκρασίας κατά 6 βαθμούς Κελσίου, μας λένε οι Ειδικοί Επιστήμονες, θα σημάνει κατά πάσα πιθανότητα και το τέλος του πολιτισμού. Και είναι πιθανόν να φτάσουμε στο «τέρμα», γιατί οι μέχρι τώρα κυβερνήσεις του κόσμου προσπερνούν τις επιστημονικές Επισημάνσεις των Μεγάλων Οικονομικών Συμφερόντων.

**ΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ** του θερμοκηπίου δεν είναι ένα αποκύημα της φαντασίας. Είναι μια εντεινόμενη κρίση που εκπροσωπεί μια σοβαρή απειλή για την ανθρωπότητα. Αν δεν αρχίσει τώρα η λήψη μέτρων για να μειωθούν οι εκπομπές των Ρυπογόνων Αερίων που προκαλούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, σε 15 χρόνια όπως μας βεβαιώνουν οι Ειδικοί Επιστήμονες, δεν θα υπάρχουν ούτε τα Οικονομικά Συμφέροντα τα οποία κερδοσκοπούν καταστρέφοντας τον Πλανήτη. Κατά τον πιο άγριο τρόπο η φύση θα εκδικηθεί τους βιαστές της αφανίζοντας τα πάντα. Ήδη η θερμοκρασία αυξάνει με γρήγορους ρυθμούς, οι πάγοι στους Πόλους λιώνουν, η στάθμη στις θάλασσες ανεβαίνει, με συνέπεια να απειλούνται με εξαφάνιση παράκτιες περιοχές. Επίσης

## απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

# Αλλού τα κακαρίσματα και αλλού λαλούν οι Οικολόγοι

είναι πιο συχνά τα ακραία καιρικά φαινόμενα, που προκαλούν μεγάλες καταστροφές με ανθρώπινα θύματα.

**ΤΙ ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ** όμως! Τα Διεθνή Συνέδρια που γίνονται κατά καιρούς καταλήγουν στο ίδιο συμπέρασμα ότι υπάρχει σοβαρό πρόβλημα με τα καυσαέρια που δημιουργούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου και πρέπει να μειωθεί η παραγωγή τους. Αλλά μέχρι εκεί πάει το θέμα και όταν οι Σύνοδοι επιστρέφουν στα

κράτη τους συνεχίζουν να παράγουν τα καυσαέρια με ρυθμούς σχεδόν αμείωτους παρά τις συμφωνίες. Εντάξει όταν ο εχθρός είναι οι ρυπογόνες ΗΠΑ, η πυρηνική Γαλλία ή οι επτά αδερφές του πετρελαίου. Τι συμβαίνει, όμως, όταν οι Οικολόγοι βρίσκουν απεναντί τους μια φυλή Αυτοχθόνων, καταδικασμένοι εδώ και αιώνες στην ανέχεια, όπως οι Αμπορίτζις;

**ΟΙ ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ** της Αυστραλίας αντί να κάνουν πιέσεις στην Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση

της Καμπέρας για τη μείωση των εκπομπών Ρυπογόνων Αερίων που προκαλούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, απαγορεύουν στους Ιθαγενείς στη χερσόνησο Κέιπ Γκόρκ οποιαδήποτε βιομηχανική και γεωργική δραστηριότητα κατά μήκος των τριών ποταμών που διασχίζουν την πολιτεία αυτή του Κουίνσλαντ, γιατί θέλουν σχεδόν ολόκληρη αυτή την περιοχή για ένα καθαρό και υγιεινό περιβάλλον, να διατηρηθεί προστατευόμενο φυσικό πάρκο. Και οι ακτιβιστές της Οργάνωσης Wilderness Society μάχονται για να ενταχθούν στον ίδιο περιορισμό άλλα δέκα ποτάμια. Οι Αμπορίτζις διαμαρτύρονται έντονα και δηλώνουν «εάν συμβεί κάτι τέτοιο δεν θα μπορούμε να καλλιεργήσουμε ούτε για να συντηρηθούμε». Δηλαδή για να σωθεί το περιβάλλον πρέπει να απαγορευτεί στους Ιθαγενείς κάθε γεωργική δραστηριότητα από την οποία αποζούν και να τους βυθίσουμε πιο πολύ στην ανέχεια για να σωθεί δήθεν το περιβάλλον.

**ΟΦΕΙΛΟΥΝ** να αντιληφθούν οι Οικολόγοι και η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση της Καμπέρας, αν θέλουν να παίξουν σωστά το κλιματικό τους παιχνίδι, να μην στρέφουν τα πυρά τους κατά της καταδικασμένης εδώ και αιώνες στην ανέχεια φυλή των Αυτοχθόνων, αποζώντας με τα λίγα λαχανικά που καλλιεργούν κατά μήκος των ποταμών, αλλά σε αυτούς τους ασυνείδητους, τους άρπαγες, τους εκμεταλλευτές, στους αλόγιατους κερδοσκόπους: ΗΠΑ, πυρηνική Γαλλία, επτά αδερφές του πετρελαίου, που κερδοσκοπούν καταστρέφοντας τον Πλανήτη. Αυτοί είναι οι πραγματικοί Δολοφόνοι του Πλανήτη και αυτοί είναι που πρέπει να καθίσουν στο σκαμνί για το Μέγα αυτό Έγκλημα κατά της Ανθρωπότητας και όχι ο κατατρεγμένος και αδύναμος αντίπαλος της Γης των Αυτοχθόνων.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

**Giorgio's**  
cafe • bar  
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555

Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.